



В Мучкапском районе завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в котором погиб подросток



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Мучкапского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 11 мая 2021 года обвиняемый, управляя легковым автомобилем ВАЗ-2110 в состоянии алкогольного опьянения, превысил разрешенную скорость движения и около дома № 93 по улице Красная Москва рабочего поселка Мучкапский совершил наезд на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

двигавшийся в попутном направлении кроссовый мотоцикл марки «РВМ» под управлением 14-летнего подростка. После совершения дорожно-транспортного происшествия (ДТП) злоумышленник скрылся. Очевидцы произошедшего сразу вызвали скорую помощь. От полученных в результате ДТП телесных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении районной больницы.

На период следствия фигуранту по ходатайству следствия избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме этого, на момент совершения ДТП в отношении фигуранта уже имелся административный материал по ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1593970>